

# 星报汽车

市场星报

安徽汽车第一读本  
AUTOMOBILE

A07~A08 2015年7月28日 星期二 统筹 刘全政 编辑 殷江霞 组版 方芳 校对 解正球

## 奇瑞特技嘉年华 合肥站首战告捷



7月26日,奇瑞汽车特技嘉年华活动在合肥紫蓬山亿力赛车场火热展开,奇瑞汽车华中领导、华中区域14家媒体、安徽省12家经销商代表,以及六百多名奇瑞汽车忠实客户到场,更是邀请了奇瑞挑战吉尼斯纪录的专业特技表演车队——奇瑞梦之队进行现场极限特技表演。

活动现场,奇瑞汽车带来了精彩的汽车特技表演,为来宾展现超高的驾驶技术,同时也彰显了奇瑞汽车过硬的造车工艺。

奇瑞轿车龙形队入场,六辆表演车辆首尾相连,整个队伍如一系列相连的火车一样在行驶,非常壮观。穿桩表演、汽车漂移等非常刺激的项目,让现场不断发出热烈的掌声和观众的尖叫。当观众对奇瑞飞行秀的表演意犹未尽时,单边飞行表演

更是让现场观众激动不已。专业赛车手们驾驶着未经任何改装的奇瑞车型,为到场的汽车爱好者奉献上一轮惊险刺激的视觉盛宴。一系列只有在电视中才能看到的刺激的动作,让广大车友看的直呼过瘾。

奇瑞华中大区总经理蒋小水先生上台致辞,对奇瑞汽车品牌、车型的精髓进行了阐述。

因为艾瑞泽7,六百多位客户相聚奇瑞特技嘉年华的活动现场,当然,作为本次活动的重头戏,年度最空前的优惠也给在场的客户带来了真正的实惠,活动现场七重大礼给大家非凡的实惠,500元抵用券、千元红包、最高5000元装潢礼包、微波炉、电冰箱、柜式空调以及10000元现金大奖等,如此诱人的礼品加上厂家促销政策,使得每一位客户都跃跃欲试,激动不已。

车辆特技表演、产品静态展示、车辆试驾体验等几个环节,让到场客户能充分体验奇瑞汽车产品,玩转奇瑞特技嘉年华。而现场诱人的优惠政策,各项现金红包,家用电器以及万元现金大奖让更多的准车主最直接、最方便的方式与奇瑞汽车结缘,乐在其中。

7月26日,奇瑞嘉年华合肥站活动现场首战告捷,累计售出各款车辆共223台。这在国内车市整体调整的大背景下,如此优异的表现着实抢眼。奇瑞汽车周到的服务,精彩的车技表演以及现场给出的优惠政策都赢得了新老客户的一致赞赏。

## 东南三菱合肥博宏店 7月18日启幕



7月18日,东南三菱合肥博宏4S店盛大启幕,东南(福建)汽车工业有限公司领导及合肥主流媒体汇聚一堂,共同庆祝。合肥博宏4S店是按照东南三菱最新的标准建设的集新车销售、售后服务、保险理赔等一体化服务专营店。

作为中国自主汽车品牌的先行者,东南汽车秉承特有的企业愿景,在市场中展现正能量与责任感,始终不失成为“中国汽车品牌典范”的雄心。在迅速完善产品战略布局的过程中,东南汽车表现出在研发设计层面的大胆创新,以及对国际主流的勇气。这标志着以东南汽车为代表的中国汽车自主品牌已经摆脱了以往简单的模仿借鉴,开始了对世界汽车发展方向的探索和创新。而在品质管控上,东南汽车坚持不懈的高标准要求,为其自身积累了越来越深厚的品质口碑,更为新产品战略的成功推进提供了坚实的支撑。

2015年,东南汽车正式进入其发展的第20个年份。延续2014年囊括多个年度大奖的良好势头,东南汽车已经蓄势待发,即将为中国车市以及消费者带来更多的惊喜。

东南DX7由意大利宾尼法利纳公司名师团队倾心打造全车的内外装饰设计,融合了原汁原味的欧式设计元素。闻名于世的宾法公司是20世纪汽车设计的超级设计厂,意大利经典跑车法拉利和兰博基尼的多款超级跑车之造型都由宾尼法利纳操刀。DX7由该公司顶级设计师亲自带队开发,融入了意大利深厚的艺术底蕴,勾勒完美的车身比例;用立体雕塑手法,铸造出力与美完美结合的车身轮廓;东南DX7首次采用了自身主导,整合国际技术平台的正向开发模式,它集结了欧洲造车理念、三菱国际品质标准及世界级安全技术。无论静止还是疾驰,DX7都能释放出强烈的感染力和震撼力。

Audi Top Service  
奥迪·悦服务

### 您追逐烈日与激情 我随行关注与呵护

**奥迪全季节感恩回馈,夏季礼遇温暖每一次出发**

蝉鸣阵阵,演奏清爽歌谣;夏山如碧,酿造醇醉甘露。奥迪与您听风赏雨追夏日,用心呵护您的畅快夏季。7月25日-8月16日,奥迪夏季服务携多重礼遇伴夏而至:专属免费检测,助您舒心畅行;参与“Audi\_topservice”官方微信互动,最高可获888元工时费礼包;选购原厂轮胎,立享惊喜;提前预约更享神秘好礼。恭迎阁下莅临一汽-大众奥迪特许经销商处,让出行一路碧海蓝天。

www.audi.cn

一汽-大众 奥迪服务官微 一汽-大众奥迪服务官微

一汽-大众